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  1שאלה 

]באילו נקודות הפונקציה  ]xרציפה ?  

  פתרון

  :עבורן מתקיים. a∈ℤראשית נתבונן בנקודות 
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[ ] 1x a= 1a מתקיים a∈ℤכל ל. − a≠  ולכן הגבולות החד צדדיים שונים −

  .a∈ℤולכן הגבול לא קיים ומכאן הפונקציה אינה רציפה בכל נקודה 
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  .ולכן הפונקציה רציפה בנקודות שאינן שלמות) ?איך  (=

]הפונקציה : תשובה סופית ]x רציפה בדיוק בכל הנקודות \a∈ℝ ℤ.  
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):  כך שfתהי פונקציה ממשית  ) ( )f x f x= − 0x לכל −  רציפה f- נתון ש. ≠
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 :מיינו את נקודות אי הרציפות של הפונקציות הבאות
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  פתרון

. lnנקודות האי רציפות נובעות מאיפוס המכנה ומנקודת אי ההגדרה של ה

  .−1,0,1לכן נקודות אי הרציפות הינן 
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 רציפה באפס sin ומכיוון ש=
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סופיים ושונים ולכן זו נקודת אי רציפות ממין , הגבולות החד צדדיים קיימים
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  פתרון

kxנקודות אי הרציפות הן  kπ= .( )2sin xולכן ,  תמיד חיובי
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ל נקודות אי הרציפות הינן לכן כ.  שואף לאפס

  .סליקות
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f,תהיינה  g פונקציות רציפות בקטע [ ] המקיימות 0,1[ ]( ) [ ]0,1 0,1g  -  ו=

[ ]( ) [ ]0,1 0,1f ]הוכיחו שקיימת נקודה . ⊇ ]
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)נתבונן בפונקציה  ) ( ) ( )h x f x g x= −.  h רציפה  ב [ .  כהפרש רציפות0,1[
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)תהי  )f x פונקציה רציפה בקטע [ ]0,a , כך שמתקיים( ) ( )0f a f= .
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f:הראו שאם  →ℝ ℝ רציפה ואם הגבולות של fאזי ,  קיימים וסופיים∞±-ב

   .ℝ- הפונקציה חסומה ב
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]רציפה בפרט ב ],T N .י משפט ויירשטראס מתקבלים מינימום"לכן עפ 
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f:תהי  →ℝ ℝפונקציה רציפה ונניח ש - ( ) ( )lim lim
x x

f x f x
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  .ℝ-שהפונקציה מקבלת מינימום ב
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f:) דומה מאד לשאלה שהופיעה בתרגול( →ℝ ℝ פונקציה רציפה ובפרט 
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fרציפה ב-ℝולכן רציפה בפרט ב  -[ ],T N .י משפט ויירשטראס "לכן עפ
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